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Območna izpostava Murska Sobota 
Geza Kišfalvi 

Uvod 
Murskosoboška izpostava pokriva dvanajst občin: 
Beltinci,  
Cankova,  
Gornji Petrovci,  
Grad,  
Hodoš,  
Kuzma,  
Moravske Toplice,  
Puconci,  
Rogaševci,  
Šalovci,  
Tišina in 
Mestna občino Murska Sobota. 



 
Na tem območju živi 58.699 prebivalcev. Na območju izpostave deluje 73 registriranih kulturnih društev in 
skupin ter šolska kulturna društva na 17 osnovnih,  5 srednjih šolah in 4 samostojnih vrtcih. Sodelujemo tudi z 
Zvezo Slovencev na Madžarskem in z osnovnimi in srednjimi šolami v Porabju. 

Ocena stanja 
V letu 2015 smo bili spet uspešni pri izvedbi rednega programa območne izpostave. Vse revije so bile izvedene 
in smo veseli, da se kvaliteta kulturne ustvarjalnosti dviguje in širi na mlajše generacije. Zelo pozitivna je udeležba 
mentorjev, umetniških vodij na raznih seminarjih od državnih, regijskih in v seminarjih lastni izvedbi območne 
izpostave. Kar se tiče sodelovanja z lokalnimi skupnostmi, in sicer z 12 občinami, so odnosi dobri, razen pri 
nekaterih občinah se spopadamo z nesofinanciranjem programa, in sicer zaradi slabe finančne situacije, ampak 
z vsemi občinami je odprt dialog oz. sodelovanje.  Mora biti poudarjeno da v vseh lokalnih skupnostih dobimo 
brezplačen najem prostorov za izvedbo programa. Sodelujemo tudi s krajevnimi skupnostmi, ki so nosilci 
vzdrževanja kulturnih prostorov. Posamezniki, kulturne skupine in društva so redno informirana o raznih 
seminarjih, festivalih, natečajih, delavnicah, koncertih itn. Pokritost delovanja naše izpostave v medijih je zelo 
dobro pokrita, in sicer od lokalnih časopisov (Vestnik, Soboške novine, Večer, občinska glasila), medijskih hiš 
(Kanal 10, Studio As, Tv Beltinci), radia (Murski val), spletnih portalov oz. medijev (Gorički list, Pomurec.com, 
sobota.info, pomurje.si).  
Z veseljem ugotavljamo, da prireditve, ki jih organiziramo niso izvedene v telovadnicah, kajti sporazumeli smo se, 
da je ustrezno izvesti srečanja JSKD v kulturnih domovih in dvoranah, ki so v našem okolju primerna. V telovadnici 
Osnovne šole Beltinci je  organizirano le območno srečanje otroških folklornih skupin. Nekatera srečanja so lahko 
tudi izvedena zunaj na prostem. Pri revijah vedno lahko računamo na pomoč lokalnega društva, šol, krajevne 
skupnosti in občine v kateri je organizirano.  

Izvedba rednega programa 
Programi na področju ljubiteljske kulture območne izpostave zajemajo pregledna srečanja in revije na vseh 
področjih delovanja društev ter izobraževanja po posameznih področjih.  
1. V letu 2015 smo v izvedbi območne izpostave Murska Sobota organizirali 12 programov na območnih srečanjih 
(srečanje otroških folklornih skupin San se šetao, odraslih folklornih skupin Od igre do plesa, pevcev ljudskih 
pesmi in godcev ljudskih viž Čüje se naša pesem, plesna revija otroških plesnih skupin Pomurja Evforija plesa, 
območno srečanje lutkovnih skupin Dan za lutke, območno srečanje otroških gledaliških skupin Mladi oder in 
območno odraslih gledaliških skupin, srečanje mladinskih gledaliških skupin in recitatorskih skupin Žive besede, 
območna revija otroških in mladinskih pevskih zborov Mladi glasovi, območna revija odraslih pevskih zborov, 
razstava 8. mini likovna kolonija) in 2 programa na regijskih srečanjih (plesne vizije in regijsko tekmovanje 
tamburašev in mandolinistov in 2 državni (Le plesat me pelji 1. del – srečanje odraslih folklornih skupin in 1. 
odprto prvenstvo mažoretk Slovenije).  
2. Na državno srečanje otroških folklornih skupin Ringa raja so se uvrstili Veseli Marki I. OŠ Beltinci. Državni nivo 
so dosegli naslednji: OPZ/MPZ (OPZ glasbene šole Murska Sobota in OPZ Grlice OŠ Fokovci), ljudski pevci (pevske 
FS KTD Moščanci, Melinčke ciglarke in Melinčki ciglarji KUD Melinci). 
Regijske revije oz. srečanja so dosegle oz. na njih nastopile že zgoraj vse omenjene kulturne skupine. Poleg le teh 
so na regijskih srečanjih nastopili še na področju lutkovnega gledališča LS Mavrica OŠ IV. MS in lutkovna skupina 
vrtca Murska Sobota Mali lutkarji, otroško gledališče Mali Goričanci POŠ Mačkovci in GS vrtca Murska Sobota – 
enota Gozdiček, na reviji OPZ/MPZ so regijski nivo dosegli zbori OPZ OŠ Bogojina, OPZ Plavčki OŠ Tišina, MPZ OŠ 
Tišina, OŠZ OŠ I. Murska Sobota in OPZ OŠ Cankova. Pri odraslih pevskih zborov in vokalnih skupin so regijski nivo 
dosegle VS BeleTinke, VS Iskrice, MePZ Štefan Kovač in MePZ Cantate KUD Cantate. Na Sozvočenjih so se udeležili 
MePZ Štefan Kovač Murska Sobota in VS BeleTinke KUD Beltinci, ki so prejele priznanje za malo obetavno pevsko 
skupino. Oba zbora sta prejemnika srebrnega priznanja. Z območne revije pevcev ljudskih pesmi in godcev 
ljudskih viž so regijski nivo dosegli Pevke Jesensko listje DPM Dokležovje, skupina Vzemi si čas KUD Štefan Kühar 
Bratonci, ljudske pevke Večernice Skupine za samopomoč Beltinci, Gorički làjkoši in Zgrablenci na kvadrat KUD 
Budinci. Pri odrasli folklori so regijski nivo dosegle folklorne skupine iz KUD Budinci,  KD Marko Beltinci, KTD 
Moščanci in veteranska FS KUD Beltinci. Na regijskem srečanju odraslih gledaliških skupin sta se uvrstila Mejke in 
Macho KD MIM. Na plesne vizije se je uvrstila plesna skupina OŠ Puconci. Za državno tematsko likovno razstavo 
so bili izbrani Jožef Bratuš, Danila Krpič in Marija Makovecki. 



Izvedba dodatnega programa 
V sklopu Tedna ljubiteljske kulture so potekale javne vaje kulturnih društev in skupin. Organiziran je prav tako 
abonma opera/balet SNG Maribor sezona 2015/2016. Za abonente organiziramo avtobusni prevoz in jih tudi 
spremljamo v Maribor. Abonma šteje 6 predstav.  

Izobraževanja 
V OI JSKD M. Sobota so bila izvedena naslednja izobraževanja, in sicer gledališke delavnice za mentorje otroških 
gledaliških skupin in plesni seminar za mentorje plesnih skupin. V sklopu mednarodnega beltinskega folklornega 
festivala sta potekali pevska in godčevska delavnica. V sklopu festivala Front so izvedene razne plesne delavnice 
(orientalski ples, afriški ples, ples za vrtčevske otroke …). V Pomurju potekajo oz. so bile izvedene razne delavnice 
in seminarji, na primer gledališka šola v Ljutomeru in v Murski Soboti. Za izobraževanja v lastni izvedbi se skupno 
dogovorimo v Pomurski koordinaciji da pokrijemo čim več kulturnih področij. V letu 2015 so se mentorji, vodje, 
kulturni (so)ustvarjalci udeležili raznovrstnih seminarjev (folklorna delavnica za mentorje otroških folklornih 
skupin, seminar za 47. Tabor Slovenskih pevskih zborov Šentvid pri Stični, Plesi Pohorja in Dravinjskih goric, 
likovne delavnice,  literarni natečaji in drugo). 

Financiranje 
Največ sredstev za delovanje izpostave in za izvedbo rednega in dodatnega programa prejmemo s strani 
donatorjev/sponzorjev in lokalnih skupnosti. Prostore za izvedbo srečanj/revij ne plačujemo, ampak dobimo 
brezplačen najem uporabe prostorov in tehničnih storitev. Z občinami sklenemo pogodbe za sofinanciranja 
rednega programa.  

Novi projekti 
Najbolj odmeven projekt je bilo 1. odprto prvenstvo mažoretk Slovenije in Teden ljubiteljske kulture. 

Področja ljubiteljskih kulturnih dejavnosti in društva 
VOKALNA GLASBA: OTROŠKI PEVSKI ZBORI (13), VRTČEVSKI PEVSKI ZBORI (4), MLADINSKI PEVSKI ZBORI (8), 
ODRASLI PEVSKI ZBORI (14), ŽENSKI PEVSKI ZBORI (4), MOŠKI PEVSKI ZBORI (5), MEŠANI PEVSKI ZBORI (5), OSTALE 
VOKALNE SKUPINE in DUETI (4), ORKESTRI (4), TAMBURAŠI IN DRUGE INSTRUMENTALNE SKUPINE (5), ODRASLO 
GLEDALIŠČE (4), MLADINSKO GLEDALIŠČE (1), OTROŠKO GLEDALIŠČE (8), VRTČEVSKE GLEDALIŠKE SKUPINE (2), 
OTROŠKE LUTKOVNE SKUPINE (4), OTROŠKE PLESNE SKUPINE (6), ODRASLA FOLKLORA (7), OTROŠKA FOLKLORA 
(8), VRTČEVSKE FOLKLORNE SKUPINE (2), LJUDSKI PEVCI IN GODCI (9), LIKOVNA DRUŠTVA IN SEKCIJE 
(5),MAŽORETE (1) literati (Velimir Turk – Sosed tvojega brega 2015 ) in fotografi.  
Novosti v OI MS so lutkarji vrtca Murska Sobota in glasbena šola Jama. 
Najmanj spodbudna dejavnost naše izpostave bi bila filmska dejavnost. Morebiti se dejavnost ne izvede zaradi 
pomanjkanja sredstev.  
Vse skupine, ki se prijavijo na območna srečanja so zelo dobro pripravljene in na nadaljnji poti dosegajo uspehe. 
Rezultati njihovih dosežkov so posledica trdega dela, vaj, izobraževanj in želje po novih izzivih. Prostorski pogoji 
in programi so iz leta v leto boljši. 

Sodelovanje s šolami in vrtci 
Vrtci, osnovne in srednje šole se redno prijavljajo in udeležujejo območni revij oz. srečanj, pa tudi raznih 
natečajev, kolonij in preostalih razpisov doma v Pomurju in drugod po Sloveniji. Udeležencem na regijskih in 
državnih srečanjih/revijah organiziramo in plačamo prevoz ter jih tudi spremljamo. Vrtci in šole nam tudi dajo 
svoje prostore pri organiziranju srečanj/revij. 
Prejemniki naziva kulturna šola že imajo OŠ I. MS (2012), OŠ Beltinci (odličnost v folklori 2010), OŠ Tišina (2011) 
in OŠ IV. MS (2011). V l. 2014 sta prejemnici naziva postali OŠ Grad in OŠ III. M. Sobota. V letu 2015  OŠ I. MS 
obnavlja naziv, medtem ko OŠ Kuzma, OŠ Bogojina in OŠ Beltinci kandidirajo prvič (v to skupino spadajo šole, ki 
se prijavljajo prvič ali nimajo statusa z nazivom več kot tri leta). 

Jubileji in obletnice društvene dejavnosti ter priznanja 
Pri organizaciji jubilejnih dogodkov društev/skupin/posameznikov je naša vloga bodisi kot izvajalec oz. 
udeleženec. Pri tovrstnih dogodkih tudi podelimo razna priznanja, pohvale in druga odličja.  
V letu 2015 je Marko banda ob 25. obletnici delovanja prejela posebno priznanje območne izpostave. Gallusove 
značke so prejeli MoPZ Društvo vinogradnikov Goričko (14), Pevsko društvo Prekmurskih lovcev (13), MoPZ KUD 
Lipovci (15). 



Maroltove značke so prejeli FS Marko KD Marko Beltinci (8), Gorički lájkoši (3), FS KTD Moščanci (8), Veseli Marki 
OŠ Beltinci (15). 

Izvedeni dogodki 
Naziv dogodka Datum (od) Datum (do) Dejavnost Vrsta 

5. SEJA SVETA OI JSKD M. SOBOTA 13.1.2015   drugo prireditev 

SEMINAR ZA MENTORJE IN MENTORICE VRTČEVSKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

24.1.2015   folklora izobraževanje 

ŤPLESI, PRILAGODITVE IN POSTAVITVE&#8230; KORAK 
PO KORAKUŤ - SEMINAR ZA VRTČEVSKE FOLKLORNE 
SKUPINE 

31.1.2015   folklora izobraževanje 

ABONMA OPERA/BALET: MY FAIR LADY - FREDERICK 
LOEWE/ALAN JAY LERNER 

6.2.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

OTVORITEV RAZSTAVE 8. MINI LIKOVNE KOLONIJE 
BELTINSKI PARK IN BELTINSKI GRAD 

20.2.2015 20.3.2015 likovna dejavnost prireditev 

NADALJEVALNI SEMINAR LUTKOVNA ŠOLA 27.2.2015 28.2.2015 gledališče in lutke izobraževanje 

REGIJSKO SREČANJE TAMBURAŠEV IN MANDOLINISTOV 
SLOVENIJE 2015 

27.2.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

PREPLET GLASBE IN GIBA - SEMINAR  7.3.2015   ples izobraževanje 

ABONMA OPERA/BALET: LABODJE JEZERO - PETER ILJIČ 
ČAJKOVSKI 

12.3.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN - LUTKOVNI ODER 12.3.2015   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
MLADI ODER 

17.3.2015   gledališče in lutke prireditev 

SREČANJE MLADINSKIH GLEDALIŠKIH IN RECITATORSKIH 
SKUPIN VIZIJE 2015 

20.3.2015   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN, 1. 
DEL 

29.3.2015   gledališče in lutke prireditev 

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 
SAN SE ŠETAO 

1.4.2015   folklora prireditev 

ABONMA OPERA/BALET : POGOVORI KARMELIČANK - 
FRANCIS POULENC 

2.4.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

OBMOČNA REVIJA OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH 
ZBOROV MLADI GLASOVI 

15.4.2015   vokalna glasba prireditev 

REGIJSKO SREČANJE LUTKOVNIH SKUPIN POMURJA 16.4.2015   gledališče in lutke prireditev 

19. DRUŽINSKO PETJE 19.4.2015   vokalna glasba prireditev 

SREČANJE ODRASLIH GLEDALIŠKIH SKUPIN , 2. DEL 19.4.2015   gledališče in lutke prireditev 

MLADI ODER POMURJA 2015 22.4.2015   gledališče in lutke prireditev 

KONCERT MOŠKEGA PEVSKEGA ZBORA DRUŠTVA 
VINOGRADNIKOV GORIČKO 

23.4.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNA REVIJA PLESNIH SKUPIN PLESNA EVFORIJA 24.4.2015   ples prireditev 

REGIJSKO LINHARTOVO  SREČANJE 8.5.2015   gledališče in lutke prireditev 

ČARDAŠ POLKA - OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN 

10.5.2015   folklora prireditev 

REGIJSKO SREČANJE OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN 
POMURJA IN MARIBORA Z OKOLICO 

15.5.2015   folklora prireditev 

30. OBLETNICA DELOVANJA ŠRJANČEK POJE 16.5.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
MALIH PEVSKIH SKUPIN 

17.5.2015   vokalna glasba prireditev 

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN - 
OD IGRE DO PLESA 

17.5.2015   folklora prireditev 

ABONMA OPERA/BALET: DEKLICA Z ZAHODA - GIACOMO 
PUCCINI 

21.5.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

REGIJSKA PLESNA REVIJA -PLESNE VIZIJE 22.5.2015   ples prireditev 

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV 23.5.2015   vokalna glasba prireditev 



REGIJSKO TEKMOVANJE OTROŠKIH PEVSKIH ZBOROV 23.5.2015   vokalna glasba prireditev 

DAN NESKONČNIH MOŽNOSTI - REGIJSKA PRIREDITEV V 
SKLOPU TEDNA LJUBITELJSKE KULTURE 

23.5.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

POKRAJINSKA REVIJA UPOKOJENSKIH PEVSKIH ZBOROV 29.5.2015   vokalna glasba prireditev 

RINGARAJA 2015  DRŽAVNO SREČANJE OTROŠKIH 
FOLKLORNIH SKUPIN SLOVENIJE 

30.5.2015   folklora prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH FOLKLORNIH SKUPIN 6.6.2015   folklora prireditev 

PESEM NAJ DRUŽI LJUDI 7.6.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

SREČANJE PEVCEV LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH 
VIŽ ČÜJE SE NAŠA PESEM 

13.6.2015   folklora prireditev 

PODELITEV MAROLTOVIH ZNAČK OFS VESELIM MARKOM 
I. OŠ BELTINCI 

15.6.2015   folklora prireditev 

KONCERT SLOVENSKIH ZBOROV IZ DRUGIH DRŽAV 20.6.2015   vokalna glasba prireditev 

PELI IN PLESALI SO JIH MATI MOJA 27.6.2015   folklora prireditev 

NAJ SE ČÜJE PESEM 28.6.2015   folklora prireditev 

PEVSKI SEMINAR 24.7.2015 26.7.2015 folklora izobraževanje 

LE PLESAT ME PELJI 2015, 1. DEL 26.7.2015   folklora prireditev 

BÜJRAŠKI DNEVI 7.8.2015 9.8.2015 večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

ZAPOJMO IN ZAIGRAJMO NA GORIČKI ZEMLJI 23.8.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

7. EX TEMPORE SLADKA ISTRA 2015 20.9.2015   likovna dejavnost prireditev 

SEMINAR ZA MENTORJE OTROŠKIH GLEDALIŠKIH SKUPIN 
- OD PRAVLJICE DO GLEDALIŠKE UPRIZORITVE...KORAK 
PO KORAKU 

3.10.2015   gledališče in lutke izobraževanje 

SEVILJSKI BRIVEC - GIOACCHINO ROSSINI 8.10.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

SREČANJE MOŠKIH PEVSKIH SKUPIN NA TEMO 
SLOVENSKE NAPITNICE IN PODOKNICE 

10.10.2015   vokalna glasba prireditev 

SEMINAR ZA 47. TABOR SLOVENSKIH PEVSKIH ZBOROV 
ŠENTVID PRI STIČNI 2016 

17.10.2015   vokalna glasba izobraževanje 

9 MINI LIKOVNA KOLONIJA 17.10.2015   likovna dejavnost prireditev 

PLESI, POSTAVITVE, ANALIZA...2. KORAK - SEMINAR ZA 
MENTORJE VRTČEVSKIH IN OTROŠKIH FOLKLORNIH 
SKUPIN 

24.10.2015   folklora izobraževanje 

TEMATSKA REGIJSKA RAZSTAVA: KVADRAT IN KROG, 
KOCKA IN KROGLA 

5.11.2015   likovna dejavnost prireditev 

POLKA JE UKAZANA - SLAVNOSTNA PRIREDITEV OB 
VISOKEM JUBILEJU SLOVENSKEGA ETNOKOREOLOGA 
MIRKA RAMOVŠA 

7.11.2015   folklora prireditev 

25. OBLETNICA MARKO BANDE 10.11.2015   instrumentalna 
glasba 

prireditev 

REGIJSKI FOLKLORNI SEMINAR 10.11.2015   folklora izobraževanje 

PEER GYNT - EDWARD CLUG 11.11.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

REGIJSKO SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZBOROV IN 
VOKALNIH SKUPIN ŠTAJERSKA IN POMURJE 

21.11.2015   vokalna glasba prireditev 

NOCOJ JE ENA LUSNA NOUC 28.11.2015   folklora prireditev 

PODELITEV GALLUSOVIH ZNAČK MOPZ LIPOVCI 12.12.2015   vokalna glasba prireditev 

21. DRUŽINA POJE 12.12.2015   večzvrstna 
dejavnost 

prireditev 

 
 


